
     

 

 

 

Zagreb, 17. lipnja 2013. godine 

POZIV 

 
na edukaciju „Financije za poljoprivrednike“ 

 
 

 

 
Poštovani, 

 

sa zadovoljstvom Vas pozivamo na edukaciju „Financije za poljoprivrednike“ koju organizira 

Udruga incijativa u suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem Petar Zrinski, Zagreb. 

 

Napominjemo kako je edukacija u potpunosti besplatna za polaznike iz razloga što se financira 

iz sredstava projekta „Od poljoprivrednika do poduzetnika“ dobivenima putem natječaja 

Zagrebačke županije u svrhu povećanja zapošljivosti određenih skupina ljudi. 

 

Također će svakome sudioniku biti refundirani troškovi prijevoza do mjesta odvijanja 

edukacije u približnom iznosu od 120 kn po sudioniku. Iznos može minimalno varirati. 

 

Edukacija će se održavati 26., 27. i 28. lipnja 2013. godine od 14 – 19h u prostorijama 

Pučkog otvorenog učilišta Petar Zrinski, Selska cesta 119, Zagreb. 

 



     

 

 

 

Ciljna skupina edukacije su poljoprivrednici i osobe sa ruralnog područja Zagrebačke 

županije, te druge osobe zainteresirane za pokretanje vlastitog posla u oblasti poljoprivrede. 

 

Edukacija je organizirana kroz tri dijela: 

 

PRVI DIO DRUGI DIO TREĆI DIO 

 osnovno znanje o osnivanju 

vlastitog poljoprivrednog 

subjekta 

 financijska znanja za 

vođenje poljoprivrednog 

subjekta 

 praktični primjeri i 

vježbe 

 

 

Detaljniji program edukacije možete pronaći na stranici 3 ovog Poziva. 

 

Edukacija će se odvijati kroz tri dana intenzivne edukacije i biti će u potpunosti prilagođena 

polaznicima (predavanja u večernjim satima, mogućnost individualnih konzultacija sa 

predavačima). 

 

Po završenoj edukaciji svaki od polaznika dobiti će potvrdu o uspješnom pohađanju 

edukacije. 

 

Za sva daljnja pitanja slobodno nam se obratite na broj telefona: 01 / 36 47 098, mail 

adresu: info@udruga-inicijativa.hr ili putem pošte na adresu: Udruga Inicijativa, Cerje 

10, 10 436 Rakov Potok, Samobor. 

 

Također Vas molimo da svoj interes za edukaciju iskažete na gore navedene kontakte 

najkasnije do 21.06.2013. godine zbog ograničenog broja polaznika. U slučaju velikog broja 

prijavljenih osoba, prednost će imati nezaposlene osobe. 

 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 

 

 

Srdačan pozdrav, 

 

 
 

 

Maja Quien, mag.soc., 

predsjednica Udruge Inicijativa 

mailto:info@udruga-inicijativa.hr

